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ПРЕДЛОЖ.ЕНИЕ

от: Тодор Димитров Тодоров - общински съветник от
ПП “Земеделски съюз „Александър Стамболийски”
в Общински съвет - Лясковец за мандат 2023 - 2027 г.

относно: Изплащане на еднократна финансова помощ по Решение № 38 
от 27.12.2019 г на Общински съвет - Лясковец

Уважаеми колеги общински съветници,

Със свое Решение № 38 / 27.12.2019 г, Общински съвет - Лясковец отпусна 
еднократна парична помощ в размер на хиляда лева на семейството на дете със средства от 
параграф 42-14. Средствата бяха за подпомагане рехабилитацията и лечението на детето 
Никола Алиев Белгинов от с. Джулюница и Съветът задължи тогавашния кмет на 
Общината да изплати определената сума на грижещата се за него баба - Виолета 
Георгиева Стефанова, в срок до 31.01.2020 г.

След като почти две години, едно напълно законно и влязло в сила решение на 
Общински съвет - Лясковец не бе изпълнено, очевидно съвсем умишлено и във вреда на 
инвалидизираното детенце, подадох писмен сигнал до Специализираната Прокуратура на 
Република България, в които описах още няколко подобни случая.

Със свое Постановление, изх. № 1859/21 от 07.01.2022 г, специализираният прокурор 
Соня Петковска отказа да образува досъдебно производство.

Горецитираният отказ бе обжалван от мен пред Апелативната Специализирана 
Прокуратура и тя, със свое Постановление № 23 от 28.03.2022 г, отмени постановлението 
на Специализираната прокуратура, върна преписката за извършване на допълнителна 
проверка и даде задължителни указания за изпълнение на по-низшата инстанция.

През месец юли 2022 г, в качеството ми на сигнализиращо лице, бях разпитван по 
случая в ДАНС - София, но поради закриване на Специализираната Прокуратура на 
Република България, случаят бе прехвърлен на Окръжна Прокуратура - Велико Търново, 
която от своя страна образува досъдебно производство № 68 / 2022 г.

Голяма част от настоящите съветници помнят, че бяхме разпитвани по него в 
Окръжен следствен отдел - Велико Търново.

На 29.11.2023 г, изпълняващият длъжността прокурор в Окръжна Прокуратура — 
Велико Търново - Ивайло Иванов, със свое Постановление прекрати наказателното 
производство срещу лицето, нарушило и не изпълнило служебните си задължения по три 
случая в периода 2016 - 2020 г, с неизплатени след решения на Общински съвет - 
Лясковец еднократни помощи на български граждани.

Според този прокурор „липсват данни за съществуването на пряк умисъл и 
специална вредоносна цел в действията на това длъжностно лице“. Вероятно за прокурора 
Иванов, с умишленото лишаване от законно определени и полагащи им се хиляда лева, не 



се нанася вреда на едно българско дете-инвалид например, не се нанасят вреди и на 
пострадали и осакатени в автомобилна катастрофа други деца и пълнолетни граждани?!

В края на 2023 г обжалвах постановлението за прекратяване на наказателното 
производство пред Окръжен съд - Велико Търново, а в началото на 2024 г - и пред 
Апелативен съд - Велико Търново, който пък постанови, че аз, след като не съм 
пострадало лице, нямам въобще право да обжалвам акта на Прокуратурата.

Уважаеми колеги!
След като призвани да бъдат стожери на законността органи отказаха да търсят 

наказателно отговорност на длъжностно лице, или лица, които си позволиха да не 
изпълнят напълно законни и влезли в сила решения на Общински съвет - Лясковец и с 
това нанесоха вреди на български граждани, с оглед че 5-годишната давност за изпълнение 
на тези задължения на Община - Лясковец не е изтекла единствено по Решение № 38 от 
27.12.2019 г, на основание чл.ЗЗ, ал.1, точка 2 от ЗМСМА, предлагам да вземем следното:

РЕШЕНИЕ:

1. Общински съвет - Лясковец задължава кмета на Община - Лясковец да изплати 
определената в Решение № 38 / 27.12.2019 г еднократна помощ от 1000 /хиляда/ лв 
за детето Никола Алиев Белгинов от е. Джулюница, общ. Лясковец в срок до 
30.09.2024 г.

2. Сумата да бъде изплатена на неговата баба - Виолета Георгиева Стефанова.

3. Средствата да бъдат осигурени чрез разход по параграф 42-14 лОбезщетения и 
помощи по решение на Общински съвет“.

22.08.2024 г. 
гр. Лясковец

Подпис: /.


